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نام و نام خانوادگی

f(xاگر  باشد، آنگاه  کدام است؟ 1 −۲
 ) =

x۲
۱

x +۲
 

x۲
۱

f(x)(x  ۰)=

(2 (1

(4 (3

−xx − ۴۲

x + ۴۲∣x∣

، ریشۀ معادلۀ  کدام است؟2 f(x)اگر  = x∣۲x∣f (۴x) =−۱ f(۲)

(2 (1

(4 (3

۴۱۶

۳۲۶۴

کدام یک از توابع زیر وارون پذیرند؟3

(2 (1

(4 (3

f = (۳, ۲), (۴, ۲), (۵, ۲){ }g = (۱, ۲), (۳, ۴), (۵, ۲){ }

k = (۱, ۱), (۲, ۵), (۳, ۶){ }h = (۴, ۱), (۵, ۲), (۶, ۱){ }

fاگر  و  باشند، برد تابع  کدام است؟4 = {(۱, ۲), (۲, ۴), (۴, ۵), (۳,۳)}g = {(۳, ۲), (۲,۳), (۶, ۱), (۱, ۸)}g × f

(2 (1

(4 (3

{۶, ۸, ۱۲}{۳, ۶, ۱۲, ۱۶}

{۶, ۱۲, ۱۶}{۶, ۸, ۱۲, ۱۶}

5
f(x)اگر  باشد، حاصل  کدام است؟ =   {

[−x] + ۱ ; x ≥ ۱
f(x + ۱) ; x < ۱f(  )

۲
۱

-1 (2 صفر (1

(4 1 (3
 

۲
۱

yاگر دامنۀ تابع  برابر  باشد، حاصل  کدام است؟6 = −x + ax + b۲۲, ۵[ ]a − ۲b

-17 (2 17 (1

-27 (4 27 (3

7
f(x)دامنۀ تابع  در كدام گزينه آمده است؟ =  

[x] + [−x]
۱ − ۲[x]

(2 (1

(4 (3

(  , +∞)
۲
۱(۱ , +∞)

(−∞ , ۱) − Z(۱ , +∞) − N
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 fنمودار تابع پلکانی  به صورت زیر است. حاصل  کدام است؟

۲f(  )۵

f(−  ) × f(  )۲
۲
۳

(1

(2

2 (3

-2 (4

 

۲
۱

 

۲
−۱

9
f(x)اگر  باشد، حاصل  کدام است؟   =  

۶x − ۳۶x + ۵۶۲
۴x − ۲۴x + ۴۵۲

f(۳ +  )۷

(2 (1

(4 (3

 

۶  + ۲۷
۴  + ۹۷

 

۱۲
۷

 

۴۴
۳۷

 

۴
۱۱  ۷

نمودار تابع  در بازۀ  شامل  پاره خط بوده که طول بزرگ ترین پاره خط برابر  می باشد. دوتایی مرتب10

 کدام است؟

y = [x ]۲(−۱ , ۲)nℓ

(ℓ , n)

(2 (1

(4 (3

(۲ , ۳)(۲ , ۴)

(۱ , ۴)(۱ , ۳)

کدام تابع زیر پلکانی محسوب نمی شود؟11

(2 (1

(4 (3
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g(x)اگر تابع  با تابع  مساوی باشد، نمودار تابع  کدام است؟12 = x + ۲ + ۲  x + ۱f(x)f

(2 (1

(4 (3

، خط  می نامیم. عرض از مبدأ خط  کدام است؟13 ۳yقرینۀ خط به معادلۀ  را نسبت به خط  − ۲x = ۴y = xdd

-1 (2 -2 (1

2 (4 1 (3

f(x)دامنه تابع با ضابطه  کدام است؟  14 =  

 ۲x − x + ۳۲

۲x − x∣ ∣

(2 (1

(4 (3

[−۱,۳](−۱,۳)

[۰,۳)(۱,۳)

توابع  و  با دامنۀ  وارون پذیرند و بین آن ها رابطۀ  برقرار است. اگر  باشد،15

مقدار  کدام است؟

f x( )g x( )R۲f ۵x =( ) g x + ۱( )f ۲ =−۱ ( ) ۵
g ۴−۱ ( )

1 (2 2 (1

3 (4 5 (3

، معادل کدام گزینه است؟16 xمجموعه جواب معادلۀ  − ۱ =[ ۲ ] −۱

(2 (1

(4 (3

(−۱, ۱)[۰, ۱)

(−  ,  )
۲
۱
۲
۱

[−  ,  ]
۲
۱
۲
۱

17

g(x)نمودار زیر مربوط به تابع پلکانی  می   باشد، مقدار  کدام است؟ =    

⎩⎪⎪
⎨
⎪⎪
⎧(m − ۵)x − ۲ ; −۲ < x ≤ −۱

; −۱ < x ≤ ۱
m

۲n − ۱

(k − ۱)x + ۱ ; ۱ < x ≤ ۲

(m − n)k

7 (1

8 (2

9 (3

10 (4
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xمعادلۀ  برای کدام مقدار  جواب ندارد؟18 + x =[ ] mm

(2 20 (1

(4 (3

۱۳/۷۵

۱۴/۲۵۱۲/۵

نماد جزء صحیح است)19 کدام است؟ ( ، مقدار  f(x)در تابع با ضابطۀ  = x −۲ ۲ x[ ]f(−  f(  ))
۲
۱

۳[ ]

2/25 (2 1/75 (1

2/75 (4 2/5 (3

20
، عدد حقیقی باشد، مجموعۀ مقادیر  در کدام بازه است؟ ۴+ اگر عبارت 

 −  

x۲
۲

۲
۹ ۳ ۲x − x۲x

(2 (1

(4 (3

[  , ۲]
۳
۲

[−  ,  ]
۳
۲

۳
۲

[−  , ۰) ∪
۳
۲

(۰, ۲][−  , ۰) ∪
۳
۲

(۰,  ]
۳
۲

۳xجواب های معادله  کدام است؟ (نماد  جزء صحیح است)21 − ۲ =[ ] −۴[]

(2 (1

(4 (3

−  , −  [
۳
۲

۳
۱

)−  , −  (
۳
۲

۳
۱

]

−۱, −  (
۳
۲

]−۱, −  [
۳
۲

)

yنمودار تابع  در شکل زیر رسم شده است. این تابع در چند نقطه نمودار وارون خودش را قطع می کند؟22 = f(x)

1 (1

2 (2

3 (3

4 (4

]حاصل  کدام است؟23  ]
 − ۲۳
۱

-3 (2 3 (1

-2 (4 -4 (3

f(x)دامنۀ تابع با ضابطۀ  کدام بازه است؟24 =  +
 x − ۱

x
۲ − x

(2 (1

(4 (3

۱, ۲( ]۱, ۲( )

۱, ۲[ )۱, ۲[ ]
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fاگر  باشد، آنگاه برد تابع  چند عضو دارد؟25 = {(۰, −۱), (−۱, ۰), (۱, ۱), (۲, ۲)} 

f۲
f + ۲

2 (2 1 (1

4 (4 3 (3

26
≥ اگر  باشد، حاصل عبارت  کدام است؟

∣x − ۲∣(x + ۲x + ۱)۲
۴x + ۵x + ۱۲

۰[x + ۱] +  

∣۴x∣
x

(2 (1

(4 (3

−  

۴
۵

−  

۴
۳

−  

۴
۱

 

۴
۱

 fاگر نمودار  به صورت زیر باشد،  کدام است؟27

f
۲

(1

(2

(3

(4

(  , ۰), (  , ۲){
۲
۱

۳
۱

}

(۳, ۴){ }

(  , ۴){
۳
۱

}

(۳, ۱){ }

، نمودار خود تابع را در نقطه ای که عرض آن دو برابر طولش است، قطع می کند. اگر28 نمودار وارون تابع خطی 

 باشند، برای  و  به ترتیب چند مقدار وجود دارد؟

ax + b

a , b ∈ {−۱ , ۰ , ۱ , ۲}ab

صفر و صفر (2 یک و چهار (1

چهار و یک (4 سه و یک (3

، مقدار  کدام است؟29 fاگر  x =( ) ۲ − x − x۲f f −۱( ( ))

صفر (2 تعریف نشده (1

(4 (3۱۲

yقرینۀ تابع خطی  نسبت به خط  محور عرض ها را در نقطه ای به عرض ۲ قطع می کند. a کدام است؟30 = ax + ۳y = x

1 (2 -1 (1

3 (4 (3−  

۲
۳

: جزء صحیح)31 x)اگر جزء صحیح  برابر  باشد، آنگاه  کدام است؟ ( +۲ x)(−۱)[x ]۲۰[ ]

صفر (2 (1

2 (4 1 (3

−۱
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)fgاگر نمودار  و  به صورت زیر باشد، دامنۀ  کدام است؟32  ) x
g
f

( )

(1

(2

(3

(4

(−۱, +∞) − {۰, ۱}

−∞, +∞ −( ) {۰, ۱, ۲}

۰, +∞( )

[۰, +∞)

کدام است؟33 ، مقدار  fاگر  x =( ) x + ۲ x∣ ∣f f −۱۴۴( ( ))

6 (2 تعریف نشده (1

12 (4 8 (3

، کدام است؟34 fاگر  و  باشند، برد تابع  = {(۲, ۵), (۳, ۴), (۴, ۶), (۱, ۷)}g = {(۱,۳), (۲, ۶), (۵, ۲), (۴, ۹)}g − f

(2 (1

(4 (3

{−۴, ۱,۳}{−۴, ۲,۳}

{−۴, ۱, ۲,۳}{۱, ۲,۳, ۴}

، روی بازۀ  از چند پاره خط تشکیل شده است؟ (نماد  به مفهوم جزء صحیح است)35 yنمودار تابع  = [x ]۲x ∈ (−۲ , ۲)[ ]

5 (2 4 (1

7 (4 6 (3

f(x)دامنه تابع  به صورت  است.  کدام است؟36 =  

[x ]۲
∣x∣

R − (a , b)b − a

(2 (1

(4 (3

۱۱/۵

۲۲/۵

f(x)اگر  آنگاه  کدام است؟37 = ۳ + ۲xf(۸)

3 (2 5 (1

8 (4 7 (3
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کدام نمودار زیر نمایش یک تابع پلکانی است؟38

(2 (1

(4 (3

fاگر دامنۀ تابع  به صورت  باشد،  کدام است؟39 x =( )  

۲x − ax + b۲
x + ۱R − ۱{ }f a + b( )

(2 صفر (1

(4 (3

۰/۱۴

۰/۱۲۰/۱۱

40
ffماشین  مطابق شکل زیر عمل می کند. حاصل  کدام است؟  (

۱ + x
۱ − x

)

  

x + ۱
x − ۱

  f x[ ]

  (2 (1

  (4 (3

−x[ ]
 [

−x + ۱
x + ۱

]

−  [
x
۱

] [
x
۱

]


